

P R O C E S - V E R B A L

Încheiat azi 28.04.2023 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Huedin.

Ședința a fost convocată prin dispoziție de către PRIMAR, prezenta mențiune realizându-se în conformitate cu O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ.

Consilieri totali 15, consilieri prezenți 13, consilieri absenți 2(Buzaș Fekete Maria, Schvarcz Tibor).

Dl. secretar Cozea Dan declară deschisă ședința și supune spre aprobare procesul verbal al ședinței ordinare din data de 31.03.2023, care se aprobă în unanimitate.

Dl.secretar Cozea Dan solicită aprobarea introducerii pe ordinea de zi a încă două proiecte de hotărâre(proiect de hotarare privind includerea UAT Huedin în Parteneriatul LEADER „Asociația Grupul de Acțiune Locală Napoca Porolissum,, pentru implementarea SDL( Strategia de Dezvoltare Locală V18) cu finanțare prin PS 2023-2027, proiect de hotarare privind aprobarea încheierii de catre Liceul tehnologic,, Vladeasa,, Huedin unor Acorduri de parteneriat ale unității de învățământ cu Asociația Tehnology and Inovation for Society /Tehnologie si Inovare pentru Societate, având ca obiect identificarea și creșterea gradului de informare, conștientizare și de responsabilitate a elevilor cu privire la protecția mediului înconjurător în cadrul proiectului „ECOHUEDIN 360 – De la Educație la Acțiune pentru un Huedin Verde “, respectiv în cadrul proiectului „ECO- ALINATA – Tineri pentru un mediu sustenabil, proiecte pentru care urmează să fie solicitată finanțarea de la Administrația Fondului pentru Mediu).

Se supune la vot Ordinea de zi și cele două proiecte de hotarare și se aprobă în unanimitate.

Dl. consilier Mereu Liviu prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind acordarea titlului de „Cetățean de Onoare al orașului Huedin” doamnei profesoare Loi Daciana-Mihaela.

Intrucât este necesar votul secret, fiind vorba despre persoane, se decide ca acest punct să fie discutat la sfârșitul ședinței, fiind necesare întocmirea buletinelor de vot.

Dl. consilier Mereu Liviu prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea Contului de execuție bugetară a bugetului local pe Secțiunea de Funcționare și Secțiunea de Dezvoltare a Orașului Huedin la data de 31.03.2023 sursa A.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. consilier Mereu Liviu prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea solicită aprobarea transformării și scoaterii la concurs a unor posturi vacante in Statul de Functii al Spitalului Orasenesac Huedin.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. consilier Mereu Liviu prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea listei de prioritati la repartizarea locuintelor ANL din cadrul programului de construire de locuinte pentru tineri destinate închirierii.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. consilier Mereu Liviu prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea amplasării unui bener cu firma pentru punctul de lucru situat în Str. Budai Nagy Antal nr. 2, oraș Huedin, în condițiile regulamentului local de publicitate aprobat prin H.C.L nr. 121/29.08.2017 și a Legii nr. 185/2013 privind amplasarea și autorizarea mijloacelor de publicitate. Benerul cu firma putând avea dimensiunile de maxim 0,8 x 1,20 m la o înălțime de minim 2,50 m de la nivelul trotuarului și fără amplasarea unui stâlp de susținere.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează că persoana în cauză a solicitat o mărime a benerului de 0,8 x 2,6 m., care este prea mare.

Dl. ing. Haș Paul acordă lămuriri menționând că a trecut în referat doar mărimea benerului care este permisă.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. consilier Mereu Liviu prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea închirierii prin licitație publică pe o perioadă de 1 an, a unui teren aparținând domeniului public al orașului Huedin, situat în P.ța Republicii nr. 39 jud Cluj, teren înscris în inventarul domeniului public al Orasului Huedin, în suprafață totală de 12 mp.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează că există unele inadverdențe în caietul de sarcini și în modelul contractului de închiriere, inclusiv la garanția de bună execuție.

Dl. secretar Dan Cozea solicită amânarea discutării acestui proiect de hotărâre până la sfârșitul ședinței iar dacă aceste inadverdențe nu se pot corecta în timp util se va reveni cu proiectul de hotărâre într-o ședință viitoare.

Dl. consilier Mereu Liviu prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea închirierii prin licitație publică pe o perioadă de 1 an, a unui teren aparținând domeniului public al orașului Huedin, situat în P.ța Republicii nr. 8, Bl. 6-7, jud Cluj, teren înscris în inventarul domeniului public al orașului Huedin, în suprafață totală de 10 mp.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează că s-a cerut închirierea, întrebând ce se construiește acolo, întrebându-l pe dl. Haș Paul dacă a fost emisă Autorizația de Construire, dl. Haș Paul răspunde că nu s-a solicitat Autorizația de Construcție.

D. na consilier Goga Oana Raluca menționează că solicitarea este pentru amplasarea unei centrale termice și amplasarea unui container pentru gunoi.

Dl. secretar Dan Cozea menționează ca va fi organizată o licitație în vederea închirierii acestui teren.

Dl. ing. Haș Paul răspunde d. lui Ciota Marius menționând ca nu este sigur ca poate fi autorizata o constructie pentru amplasarea unei centrale termice.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. consilier Mereu Liviu prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea închirierii unui teren situat în Huedin, str. Vladeasa, nr. 5, teren înscris în inventarul Domeniului Public al orașului Huedin, în suprafață totală de 1 mp.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. consilier Mereu Liviu prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea închirierii unui teren situat în Huedin, str. P-ta Victoriei, nr. 6-8, in suprafata de 4 mp.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. consilier Mereu Liviu prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind includerea UAT Huedin în Parteneriatul LEADER „Asociația Grupul de Acțiune Locală Napoca Porolissum”, pentru implementarea SDL (Strategia de Dezvoltare Locală V18) cu finanțare prin PS 2023-2027.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Dl. consilier Mereu Liviu prezintă proiectul de hotărâre avizat de comisia de specialitate privind aprobarea încheierii de către Liceul Tehnologic „Vladeasa”, Huedin a unor Acorduri de parteneriat ale unității de învățământ cu Asociația Tehnology and Inovation for Society /Tehnologie si Inovare pentru Societate, având ca obiect identificarea și creșterea gradului de informare, conștientizare și de responsabilitate a elevilor cu privire la protecția mediului înconjurător în cadrul proiectului „ECOHUEDIN 360 – De la Educatie la Acțiune pentru un Huedin Verde”, respectiv în cadrul proiectului „ECO- ALINATA – Tineri pentru un mediu sustenabil, proiecte pentru care urmează să fie solicitată finanțarea de la Administrația Fondului pentru Mediu.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

D.na consilier Stîngă Mariana prezintă procesul verbal al comisiei de numărare voturi constatându-se că în unanimitate cu 13 voturi din 13 prezenți se acordă titlul de „Cetățean de Onoare al orașului Huedin” doamnei profesoare Loi Daciana-Mihaela.

Se prezintă informarea cu privire la îndeplinirea Hotărârilor Consiliului Local pe luna martie 2023.

La diverse dl consilier Mățiș Horea Dorin solicită efectuarea unor reparații la terenul sintetic din P.ța Republicii nr. 39, privitor la starea gazonului și la plasa de protecție de deasupra terenului.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează că există o hotărâre judecătorească definitivă la Curtea de Apel Cluj, privind obligarea la plata sumei de 1.600.000 lei la SC Paulownia SRL.

Dl. primar răspunde d.lui Ciota Marius Iosif menționând că se așteaptă motivarea hotărârii instanței și se va promova o cale de atac extraordinară, menționând că diferența pentru perioada 2015 – 2020 sunt costuri cu funcționarea serviciului de termie, știind faptul că primăria nu a avut bani niciodată să subvenționeze prețul energiei termice, acest aspect fiind-și comunicat la începutul derulării contractului cu SC Paulownia Green SRL, dl. Bikfalvi știind acest lucru, fiind vorba de diferențe de preț între prețul de producție și prețul facturat către utilizatori cu titlu de subvenție la energia termică.

Dl. primar menționează că anul trecut s-a alocat de la guvern o sumă pentru subvenționarea energiei termice. Arată de asemenea că în perioada derulării contractului pentru energie termică cu SC Paulownia Green SRL, operatorul nu a solicitat majorarea prețului de livrare a agentului termic iar un judecător a decis ca trebuie să se plătească diferența de preț între prețul facturat și cel de producție al Gcal, iar dacă un se găsește o cale de rezolvare suma stabilită trebuie achitată, iar când va exista o hotărâre definitivă cu obligația de plată a sumei, se va achita anul viitor. Menționează că firma este datoare la toată lumea, trebuind găsită o soluție la acest litigiu.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif consideră că s-a gresit când s-a reziliat contractul cu SC Paulownia Green SRL, aceasta solicitând despăgubiri.

Dl. primar răspunde d.lui Ciota Marius arătând că acest litigiu nu are legătura cu cel menționat anterior.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează că dl. avocat Podaru nu a fost prezent la Curtea de Apel Cluj.

Dl. Primar răspunde d.lui Ciota Marius menționând că este vorba despre o cauză de avocatură care trebuiau să trimită un avocat, făcându-se toate demersurile alegându-se cel mai bun avocat în materie administrativă, specialist în drept administrativ și profesor universitar, urmând să se verifice ce cale de atac mai poate fi promovată în această cauză.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează că la Curtea de Apel Cluj toate inertiile d.nei Resteman Florineta au fost demontate de instanță menționând că trebuie să se transeze un litigiu în instanță, arătând că a înaintat în instanță și pentru SC Transim SA, arătând că președintele AGA în perioada 2016 – 2020 și 2021 – 2022 au fost consilieri locali, ceea ce înseamnă incompatibilitate și toate hotărârile sunt nule de drept, considerând că este obligația secretarului de a lua toate măsurile pentru a se remedia aceste situații, considerând că consilierii locali nu pot fi președinte sau secretar în AGA.

Dl. Primar menționează că unii sunt fericiți cu chestiile marunte iar alții se ocupă cu a face investiții mai mari, menționând că este o discriminare pozitivă de a aloca bani pentru subvenția energiei termice iar pentru alți cetățeni care nu locuiesc la bloc nu pot fi alocate ajutoare pentru încălzire.

Dl. consilier Ciota Marius Iosif menționează că cine nu a plătit, dacă d.na director economic nu a plătit subvenția trebuie să o plătească, sau consilierii locali.

Dl. primar răspunde că nu putea fi plătită această sumă iar anul trecut Guvernul a alocat bani pentru subvenție.

Dl. consilier Mățiș Horea Dorin solicită efectuarea unor reparații la scena din parcul tineretului pentru organizarea Zilelor Huedinului.

Dl. primar invită consilierii să participe la Programul de Zilele Huedinului, putându-se chema și reprezentanți ai partidelor politice, programul va începe cu ziua de vineri – întreceri sportive, sâmbăta va fi

dedicata copiilor si se va incheia cu o discoteca in parcul orasului până la ora 23 sau la ora ce va fi aprobata de Politie si Jandarmerie, iar duminica la ora 12 se va desfasura sedința CLH pentru primirea delegatiilor straine iar dupa sedinta se va merge la Casa Tineretului unde sunt invitati consilierii locali si membrii de partid pentru a se lua masa în limita a 10 persoane pentru fiecare partid iar seara va fi organizată cina festivă la ora 19,20 la Sala de Nunți.

Dl. primar consideră că ar trebui să se vorbească și de lucruri bune, mentionand că orașul Huedin a obținut premiul I pe țară la Asociația Oraselor din Romania pentru cel mai complex si valoros proiect desfasurat in sistemul medical pentru investitiile făcute la Spitalul Orășenesc Huedin, prin care s-a adus in oras suma de 5 milioane Euro, raspunzand d.lui Ciota Marius care a mentionat ca s-au pierdut bani publici.

Dl secretar Dan Cozea răspunde d.lui Ciota Marius solicitand să nu folosească termenul de „ pierderi de bani publici„, pentru că acele sume stabilite de instanță sunt diferențe de preț față de prețul real de producere a energiei termice iar dacă acele sume sar fi acordat în perioada 2016 – 2020 menționată anterior erau mult mai mari decât cele contabilizate de către instanță, iar dacă vă uitati pe expertiza contabila efectuata de expert in dosarul de la instanță, sumele stabilite de către acesta sunt mult mai mici decât cele solicitate de către sc Paulownia Green SRL la momentul respectiv, solicitand să se faca diferente intre pretentiile SC Paulownia Green SRL solicitate instantei si cele acordate de către instanță, cele acordate fiind mult mai mici decât cele solicitate, in baza raportului de expertiza, care a anulat multe din pretentiile financiare ale SC Paulownia Green SRL. Solicita d.lui Ciota Marius să inteleaga doar ceea ce exista, solicitând ca sumele acordate de instanță să fie impartite pe cei 5 ani in care sa desfasurat serviciul de termie de catre SC Paulownia Green SRL și se va observa că sumele acordate de instanta sunt mai mici decât cele ce le-ar fi primit firma respectiva in cei 5 ani de desfasurare a seviciului.Mentioneaza ca reglementarile de la momentul respectiv nu permiteau unei firme private să beneficieze de subventii din bani publici, de aceste sume putând beneficia doar firmele cu capital public.

Dl. primar menționează că s-a primit o adresa de la ministerul de resort prin care se menționeaza că potrivit reglementarilor in voigoare la acel moment nu puteau fi acordate subvenții firmelor private care prestau serviciul de termie, de aceste subventii putand beneficia o firma apartinand consiliului local, însă instanta un a ținut cont de aceste prevederi si acest document si a hotarat alceva, mentionand ca institutia s-a batut pentru acest proces, adevarul fiind pe la mijloc.

Dl. secretar Dan Cozea mentioneaza că privitor la acest litigiu, instanta a apreciat faptul că desi o firmă privata nu putea beneficia de acest tratament (subventionarea pretului la energie termica) a considerat că dacă și o firmă privata presteaza acelasi serviciu ca o firmă publică (SC Transim sau SC Salubriterm) aceasta poate pentru prestarea serviciului să fie echivalată cu o firmă publica desi prevederile legale spun altceva conform celor mentionate in adresa de la ministerul de resort la care a facut referiré si dl. primar, considerând că este ușor a se arunca niste cuvinte pe care poate cineva nu le intelege, in schimb daca se citește dosarul cauzei lucrurile se schimbă total, urmand ca hotararea instantei probabil să fie atacată pe cale extraordinara de atac, considerand că nu este vorba de nici un prejudiu în speța respectivă.

Nemaifiind alte probleme de discutat ședința se declară închisă, drept pentru ce s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,  
Mereu Liviu



Secretar General UAT,  
Cozea Dan

